



仙诺德葡萄酒
SIANNODEL
澳洲原瓶进口
品鉴热线：0513-68815555

市委常委会会议召开

本报讯（融媒体记者顾忠兵）11日，市委书记张建华主持召开市委常委会会议，就有关议题进行讨论研究。市委副书记、市长何益军，市委副书记丁兴华，市委常委马金华、缪小华、刘向阳、史有根、缪爱诚、茅红宇、祝国庆、石慧宏参加会议。市人大常委会主任吴道健，政协主席张元健，副市长高峰、张百璜列席会议。

会议讨论了《中共如皋市委党的建设领导小组2019年工作要点》《关于落实南通市委党建工作领导小组反馈意见的整改方案》《关于明确如皋市2019年基层党建重点“书记项目”的通知》。张建华在讨论时指出，要抓好党建标准化建设，积极打造亮点、创造区域特色，努力使党建工作走在全省前列。他强调，一要提高政治站位，切实加强政治建设，精心组织主题教育，抓好巡视整改，扎实做好今年党的建设工作。二要创新方式方法，持续推动我市党的建设高质量发展。注重整体性，加强党的建设统筹谋划；注重开放性，增强党的建设生机活力；注重精准性，靶向破解党建工作难点问题；注重协同性，推动党的建设各领域同向发力。三要强化责任意识，着力强化责任传导、强化工作落实、强化考评问责，积极构建新时代党建工作新格局。

会议讨论了《如皋市长江大保护综合整治行动方案》。《方案》提出坚持把修复长江生态环境摆在压倒性位置，坚持问题导向、目标导向、效果导向，有效推进长江经济带发展和保护等一系列重大决策部署在我市落地生根，以狠抓突出问题整改为抓手，统筹推进生态环境治理，深入开展专项整治行动，推进生态环境保护修复标本兼治，奋力构建长江经济带战略支点重要支撑。张建华在讨论时指出，要进一步明确路线图和时间表，认真抓好方案落实，确保取得实效。

会议讨论了《关于开展2019年“爱心慈善宣传月暨一日捐”活动的通知》。今年5月是我市第10个“爱心慈善宣传月”。我市将以“爱心月”为载体，运用多形式、多层次进行宣传，营造“人人可慈善、人人乐慈善”的舆论氛围，开展慈善捐助活动，传承和弘扬“奉献爱心、扶贫济困”的优良传统，搞好扶贫济困、发展公益事业、助推全面建成小康社会，为接续开创如皋高质量发展新境界贡献力量。张建华在讨论时指出，近年来，我市慈善会积极作为，勇于创新，工作开展有声有色，有力推动了慈善事业可持续发展，为我市爱心城市建设作出了贡献。他希望市慈善会继续发挥慈善救助作用，扎实开展爱心助学、扶贫济困等工作，推动爱心之城、大爱如皋的建设；要精心组织，确保“爱心慈善宣传月暨一日捐”活动圆满举行。他同时要求各位常委进一步关心支持市慈善会工作开展，共同推动我市慈善事业上新台阶。

会议还讨论了其他议题。

中国环境科学学会副秘书长刘鸿志一行来如考察

本报讯（融媒体记者黄玉树）11日，中国环境科学学会副秘书长刘鸿志一行来如考察生态环境建设工作，就农村畜禽粪污整治、引入环保管家公司等方面进行洽谈。市领导何益军、刘向阳、史有根、黄文斌参加活动。

会上，考察团一行详细了解了我市在生态环境建设的亮点和举措，并提出了合理化建议。

市委副书记、市长何益军指出，坚定不移践行绿色发展理念是如皋义不容辞的责任。我市在农村畜禽粪污治理方面，持续推进畜禽养殖场提档升级；在农村生活污水处理方面，深入探索资源化、低成本的治理模式；在企业污水管控方面，尝试引进环保管家公司，提高监管质量。生态环境综合治理想要取得成果，就需要资本与人才的回归，更需要接地气的技

术。他希望，以此次活动为契机，进一步加强与中国环境科学学会的交流合作，充分运用和转化生态环境污染治理技术成果，持续推进生态文明建设，为打赢污染防治攻坚战奠定坚实基础，让如皋的生态文明建设再上新台阶，助力我市打造县域生态环境治理的标杆和样本。

刘鸿志充分肯定了我在生态环境综合治理上取得的成绩，并表示学会专家将为老百姓做好安全员，利用成熟经验和先进技术，响应老百姓对青山绿水的需求，为政府做好监督员，将行业规范严格贯彻到企业生产，为企业做好绿色发展的安全员，运用智能化APP和互联网技术，进行持续诊断。学会将助力如皋生态环境综合治理，同时牵线央企、行业专家与如皋共同探索环境治理的如皋新模式。

市四套班子领导挂钩联系工作交流会召开

本报讯（融媒体记者徐成）10日，市委书记张建华主持召开市四套班子领导挂钩联系工作交流会。

会上，市四套班子领导分别汇报交流了各自挂钩联系的镇（区、街道）、村（社区）、企业的相关工作情况。据了解，1至4月份，我市实现一般公共预算收入24.88亿元，完成年度目标的34.3%。其中税收收入22.44亿元，同比增长6.76%，税收总量六县市排名第二，增幅六县市排名第一。

张建华对今年以来市四套班子领导的工作成果给予充分肯定。他认

为，我市1至4月份的工作特点鲜明、推进有力。他表示，此次交流会传达了许许多多来自于基层一线的信息，对于市委、市政府下一步的工作开展有很好的启发，值得每个人去借鉴和学习。就如何做好下一步工作，张建华强调，一要强化经济工作的组织领导，确保实现“双过半”。市四套班子领导要带头担当，对于挂钩的重点企业的服务问题，要深入一线将问题理清，化解掉，以上带下形成勇于担当的浓厚工作氛围。二要牢牢抓住重大项目不放，确保项目建设重返第一方阵。招商引资的基础工作要做得

扎实，不断充实招商引资的力量，优化招商引资的机制，做优项目建设服务，推动项目竣工达产，提高项目竣工率与转化率。三要全力打好三大攻坚战，确保不发生任何风险和问题，在环保方面，要着力做好农村环境的改善与提升工作，力求农村居民污水处理在南通市提供样板；在脱贫攻坚方面，要保证不落下一户、任何一人，全面高效完成脱贫工作。四要重点工作常抓不懈，确保按时保质完成。市四套班子领导对于难点、重点问题要深入研究，直面困难不躲闪，迎难而上破解难题，推进各项重点工

作高效突破。五要进一步加强党风廉政建设，确保社会风清气正、安全稳定。六要树立大局意识和协作意识，确保市四套班子领导发挥好示范带头作用。

市委副书记、市长何益军在交流时要求，全市上下要持之以恒抓好项目建设，坚定不移地进行产业转型升级，坚持以整合资源为重点，用好用足现有政策，搭建更多创新创业平台，在科技创新方面不断寻求突破，重视人才资源的引进和培育，努力为产业发展营造最优的环境。

南通市领导调研我市开放型经济发展等有关情况

本报讯（融媒体记者顾忠兵）10日，南通市副市长潘建华一行调研我市开放型经济发展等有关情况。市领导张建华、何益军、马金华、程瑞琴参加活动。

今年以来，我市抢抓南通多重国家战略叠加机遇，立足新时代开放战略，注重立足自身实际，找准角色定位，优化思路举措，努力推动开放开发工作行稳致远。强化统筹协调，坚持问题导向、目标导向、绩效导向，优化体制机制，确立招商引资新机制，充分激发全员招商活力；强化精准定位，紧扣高质量发展要求，以开展“重特大项目落地年”活动为抓

手，强化项目招引建设，培育对外开放新优势；强化服务转型，以服务提升外资质效，以服务稳定外贸增长，以服务提高对外合作水平，实现开放质效新提升；强化载体建设，在完善口岸功能上求突破，激发开放平台新活力；强化环境打造，着力打造一流的营商环境、务实高效的政务环境、公平公正的法制环境、温馨舒适的家园环境，按时兑现对企业作出的承诺，注入对外开放新动能。全市开放型经济呈现出项目招引稳中提质、外资利用稳中求进、对外贸易企稳回升、外经合作稳中向好等特点。

市委书记张建华介绍了我市相关工作开展情况。他说，我市积极扶持软件产业发展，软件产业经历了起步、发展、提升等不同阶段，目前已经吸纳了一批科技、凌志软件、中软国际等一批优质企业，集聚了一批核心团队人才，有力支撑了软件服务外包产业的发展。高度重视外资项目招引，主攻欧美、韩国、台湾等国家和地区，大力突破高质量外资项目。强化区域主导产业培育，布局发展新能源及新能源汽车等新兴产业，努力培育区域经济增长点。

市委副书记、市长何益军介绍了我市下一步推动相关工作的发

展思路。他说，我市软件产业将进一步明确主攻方向，积极突破生产制造与软件开发相结合的产业项目；招商引资方面将努力实现招商与招才、招智并举，密切关注日韩、美国、台湾等国家和地区的高质量外资项目。

潘建华在调研中指出，如皋开放型经济发展成绩显著，软件服务外包的产业层次和实力大幅提升。就下一步工作开展，他要求我市立足当前，又着眼长远，在不断突破现有产业项目的同时，加大主导产业培育力度，给经济发展注入源源不断的新动能，持续推动区域经济高质量发展。

心系百姓冷暖 真情为民解忧

市领导热情接待来访群众



图为市领导接待上访群众。

融媒体记者邱宇摄

本报讯（融媒体记者顾忠兵）10日，市委书记张建华来到市人民来访接待中心，热情接待来访群众，察民情、听民意、问民需、解民忧，为人民群众解决实际困难和问题。市领导缪小华、陈晓彬参加接待活动。

当天的接待活动主要涉及退休待遇享受等事关群众切身利益的问题。接待过程中，张建华认真查看书面材料，耐心听取群众诉求，仔细做好接待记录，并不时与来访群众亲切交谈，会同有关职能部门认真解答群众心存疑惑的问题，尽心尽力为群众排忧解难。就群众反映的具体问题，他当场与相关部门研究出化解方案，并明确了责任主体。他要求，有关责任单位要时刻把群众冷暖挂心头，本着一颗为民、关心群众、尊重历史的原则，认真对待群众反映的问题，及时落实有效化解措施，进一步改善困难群众的生产生活，让他们充分感受到党和政府的温暖。他同时叮嘱上访对象，要保重好身体，照顾好子女。

今日看点

李霜兵：
严谨于技术 大胆于创新

详见A2

从刑警到“食药环”卫士的
华丽转身

详见A3

青海省政协副主席王晓勇来如考察

本报讯（融媒体记者徐成）11日，青海省政协副主席王晓勇来如考察。南通市政协副主席陈本高，市政协主席张元健，副市长张亚鸾，市政协副主席曹平，市政协秘书长许映亮参加活动。

王晓勇实地参观了江苏盆景博物馆、李昌钰刑侦科学博物馆、红十四军纪念馆、如皋丝毯艺术博物馆等

处。江苏盆景博物馆于2012年正式揭牌，2017年启动改造工作，现已正式开馆。博物馆占地面积1.42万平方米、建筑（展馆）面积1.77万平方米，主展馆以“源、流、法、汇、鉴”5个篇章为主线，展示了江苏各大流派盆景艺术，集中体现了中华及江苏盆景文化底蕴。在江苏盆景博物馆，通过实体盆景与图片相结合的方式，王晓勇详细了解了苏派、扬派、通派等各大流派的特点，在依次参观了馆内源、流、法、汇、鉴5个篇章，详细了解了盆景艺术的历史发展、流派传承、布设之法、继承创新以及名师佳作之后，王晓勇对如皋的盆景艺术以及博物馆以绿为媒，挖掘和保护盆景艺术的建设宗旨，表示了赞赏。

如皋丝毯艺术博物馆是我国丝毯行业始创单位之一，是全国首家丝毯艺术博物馆。在如皋丝毯艺术博物馆，王晓勇详细了解了丝毯制作的相关流程。在仔细观看了博物馆里的各种精美丝毯艺术展品并认真听取了各个展品的文化背景介绍后，王晓勇对如皋传统工艺的高超技艺赞叹不已。